
نام و نام خانوادگی:

 دبیر مربوطه: 

 به نام خدا 

 سوالات  فصل به فصل آزمون های 

 تاریخ:

 طراح: 

 نمره به حروف: نمره به رقم:
 بعد از تجدید نظر

 نمره به حروف: رقم:نمره به 

  1فصل  

 به صورت زیر تعریف می شوند. مجموعه ای که در نمودار ون روبرو مشخص شده کدام است؟ 𝐶و  𝐴 ،𝐵. مجموعه های 1

𝐴 = {2𝑥 | 𝑥 ∈ ℤ}

𝐵 = {3𝑥 | 𝑥 ∈ ℤ}

𝐶 = {5𝑥 | 𝑥 ∈ ℤ} 

 هستند. 5یا  3یا  2( اعداد صحیحی که مضرب 1

 هستند. 5و  3و  2( اعداد صحیحی که مضرب 2

 هستند. 15یا  10یا  6( اعداد صحیحی که مضرب 3

 هستند. 15و  10و  6( اعداد صحیحی که مضرب 4

گل  3برنده به رختکن رفته و در این نیمه بازی  Aمی دانیم در پایان نیمه نخست تیم  Bو  A. در یک بازی فوتبال بین دو تیم 2

حداقل نیمی از این گل ها بود. با چه احتمالی بازی مساوی  Bه که سهم تیم گل زده شد 4داشت، همچنین در نیمه دوم حداکثر 

 تمام شده است؟

1 )1

3
2 )1

4
 3 )1

6
4 )1

8
 

 . در آزمایشگاه ریختن دو تاس مشابه کدام گزینه نادرست است؟3

 بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده است. 4بودن مجموع دو عدد رو شده برابر احتمال  4( احتمال 1

 بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده است. 4بودن مجموع دو عدد رو شده بیش تر از احتمال  5احتمال (  2

 بودن حاصل ضرب دو عدد رو شده است. 1بودن مجموع دو عدد رو شده برابر احتمال  12(  احتمال 3

 شده است.بودن حاصل ضرب دو عدد رو  20بودن مجموع دو عدد رو شده کمتر از احتمال  10(  احتمال 4

 فرض کنید 5و  4در دو سوال ،𝑃(𝑥)  و𝑄(𝑥)  و𝑆(𝑥)  و𝑇(𝑥) چند جمله ای هستند و

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ | 𝑃(𝑥) < 𝑄(𝑥)} 
𝐵 = {𝑥 ∈ ℝ | 𝑆(𝑥) < 𝑇(𝑥)} 
𝐶 = {𝑥 ∈ ℝ | 𝑃(𝑥) + 𝑆(𝑥) < 𝑄(𝑥) + 𝑇(𝑥)} 

𝐴. چند تا از مجموعه های 4 ∩ 𝐵 ،𝐴 ،𝐵  و𝐴 ∪ 𝐵  حتماً زیر مجموعة𝐶 هستند؟ 

 هیچی( 4 ( سه تا3 ( دو تا2 ( یکی1

5 .𝐶 حتماً زیر مجموعة چند تا از مجموعه های 𝐴 ∩ 𝐵 ،𝐴 ،𝐵  و𝐴 ∪ 𝐵 است؟ 

 ( هیچی4 ( چهار تا3 ( دو تا2( یکی1

6
𝑛(𝐴∩𝐵)

. با توجه به مجموعه های زیر، تعیین کنید حاصل 
𝑛(𝐵)

 کدام است؟ 

𝐴 = {3𝑘 + 2 | 𝑘 ∈ ℕ. 1 ≤ 𝑘 ≤ 100}                      ،           𝐵 = {5𝑘 | 𝑘 ∈ ℤ. −100 < 𝑘 < 100} 

1 )100

201
2 )1

10
 3 )20

201
 4 )5

101
 

𝐴. چند زیرمجموعه از مجموعه 7 = {𝑎. 𝑏. 𝑐. 𝑑. 𝑒. 𝑓}  عضو مشترک باشند؟ 2می توان نوشت که حداقل در 

1 )242 )23 3 )22 4 )21 

𝐴. اگر نامساوی های زیر معادل یکدیگر باشند، مقدار 8 + 𝐵 چیست؟ 
|2𝑥 − 3| < 1                   .                   𝐴 < 5𝑥 + 4 < 𝐵 

1 )14 2 )8 3 )23 4 )6 



𝐴. مجموعة 9 = {𝑎1. 𝑎2. ⋯ . 𝑎𝑛}  شرط زیر را دارا باشد: 3می نامیم، در صورتی که « مجموعه جذاب»را یک 

𝐴شرط اول:  ∈ ℕ 

 از کوچک به بزرگ مرتب شده باشد. 𝐴شرط دوم: اعضای مجموعة 

.𝑎𝑖)داشته باشیم:  𝑎𝑖+1و  𝑎𝑖هر دو عضو متوالی آن مانند  شرط سوم: به ازای 𝑎𝑖+1) = 1 

 چند تا از مجموعه های زیر جذاب هستند؟

{𝑛2 | 𝑛 ∈ ℕ}       .          {𝑥 ∈ ℕ | 
189

𝑥
∈ ℕ}             .              {2𝑘 − 7 | 𝑘 ∈ ℕ. 10 ≤ 𝑘 ≤ 90} 

 ( صفر4 1( 3 2( 32( 1

کارت از آن خارج م کند و آن را به ترتیب  4کارت نوشته و در کیسه ای می اندازد. سپس را روی نه  9. مریم ارقام یک تا 10

باشد،  4بیرون آمدن کنار هم قرار می دهد. احنمال آن که عدد چهار رقمی بدست بیاید که اختلاف رقم های یکان و هزارگان آن 

 چقدر است؟

1 )5

18
2 )5

36
 3 )5

72
 4 )5

27
 

:تعاریف مورد نیاز
 را به صورت زیر تعریف کنیم. 𝐴⨁𝐵مجموعة  𝐵و  𝐴ونه به دونه: برای دو مجموعه عددی جمع د

𝐴⨁𝐵 = {𝑎 + 𝑏 | 𝑎 ∈ 𝐴. 𝑏 ∈ 𝐵} 
 می نامیم.« طول دوره گردش»طول دوره گردش: کمترین تعداد ارقام درون دورة گردش نمایش اعشاری یک عدد را 

𝐴. اگر 11 ⊆ ℕ  و𝑛(𝐴) = 𝐴و  8 ⊕ 𝐴  عضو فرد باشد، تعداد اعضای فرد  16عضو زوج و  20دارای𝐴 کدام است؟ 

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 

𝐴. مجموعة 12 = را به چند طریق می توان به چهار زیر مجموعه اش افراز کرد، که شرایط زیر برقرار  {2.3.4.5.6.7.8.9.10}

 باشد؟

 ند.عضوی باش1عضوی و 2عضوی، 2عضوی،  4این چهار زیر مجموعه  -

 مجموع اعضای هر زیر مجموعه عددی زوج باشد. -

 در یک زیر مجموعه باشند. 4و  2،3 -

 در یک زیر مجموعه نباشند. 8و  6 -

 10( بیش از 4 8( 3 6( 52( 1

}. چند تا از زیرمجموعه های زیر با مجموعة 13
9

2
.

10

3
.

11

4
. ⋯ .

1399

1392
 برابر است؟ {

{𝑥 ∈ ℚ |  
1399

1392
≤ 𝑥 ≤

9

2
} 

{
𝑚

𝑛
 | 𝑚. 𝑛 ∈ ℕ. 9 ≤ 𝑚 < 1400.1 < 𝑛 ≤ 1392}

{
𝑥 + 9

𝑥 + 2
 | 𝑥 ∈ 𝕎. 𝑥 ≤ 1399} 

 ( هیچی4 ( سه تا3 ( دو تا2( یکی1

گل  3برنده به رختکن رفته و در این نیمه بازی  𝐴می دانیم در پایان نیمه نخست تیم  𝐵و  𝐴. در یک بازی فوتبال بین دو تیم 14

حداقل نیمی از این گل ها بود. با چه احتمالی بازی مساوی  𝐵گل زده شده که سهم تیم  4داشت، همچنین در نیمه دوم حداکثر 

 تمام شده است؟

1 )1

3
2 )1

4
 3 )1

6
 4 )1

8
 

 . مجموعه زیر چند عضوی است؟15

{0. 1̅_0. 2̅_0. 3̅_0. 4̅_ ⋯ _0. 1396̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅} 
1 )13752 )1377 3 )1395 4 )1396 

 پاسخ دهید. 18تا  16با توجه به متن زیر به سوالات 

 را به صورت زیر تعریف می کنیم: 𝑟و هر عدد حقیقی  ℝاز  𝐴برای هر زیر مجموعه از 



𝑟 × 𝐴 = {𝑟 × 𝑎 | 𝑎 ∈ 𝐴}

 می نویسیم. 𝑟𝐴خودداری کرده و آن را به صورت  ×گاهی از گذاشتن علامت 

 مجموعة تمام اعداد زوج است. 2ℤبرای مثال 

 . کدام گزینه نادرست است؟16

1 )2 × (3 × ℕ) = 6 × ℕ 2 )2 × ℚ = ℚ 

3 )2 × ℚ′ = ℚ′ 4 )(2 + 3) × ℕ = (2 × ℕ) ⊕ (3 × ℕ)

 در مورد گزاره های زیر کدام گزینه صحیح است؟. 17

(𝐴)گزاره یک:  ∪ (𝐵) = 𝑟 × (𝐴 ∪ 𝐵) 

(𝐴)گزاره دو:  ∩ (𝐵) = 𝑟 × (𝐴 ∩ 𝐵) 

 ( گزارة یک درست و گزارة دو نادرست است.2 ( هر دو درست است.1

 ( هر دو گزاره نا درست است.4 ( گزارة یک نادرست و گزارة و درست است.3
 

 2فصل 

 از گزاره های زیر صحیح است؟ چند گزاره. 18

(√2 × ℚ) ∩ (√3 × ℚ) = {0}

(√2 × ℚ′) ∩ ℚ = ℚ − {0} 
(√3 × ℚ′) ∩ ℚ′ = ℚ′ − (√3 × ℚ) 

 ( هیچی4 ( سه تا3 ( دو تا2 ( یکی1

 حاصل عبارت زیر کدام است؟. 19

0. 10̅̅̅̅ _0. 11̅̅̅̅ _0. 12̅̅̅̅ _0. 13̅̅̅̅ _0. 14̅̅̅̅ _ ⋯ _0. 98̅̅̅̅ _0. 99̅̅̅̅

1 )−0. 45̅̅̅̅2 )−0. 50̅̅̅̅ 3 )−0. 4̅ 4 )−0. 5̅ 

طول دوره گردش در نمایش اعشاری عدد باشد،  3و  2به ترتیب برابر  𝑏و  𝑎. اگر طول دوره گردش در نمایش اعشاری عدد 20

𝑎 + 𝑏 کدام است؟ 

1 )22 )3 3 )5 4 )6 

طول دوره گردش در نمایش اعشاری  باشد، 3و  2به ترتیب برابر  𝑏و  𝑎.  اگر طول دوره گردش در نمایش اعشاری عدد 21

𝑎عدد  × 𝑏 کدام نمی تواند باشد؟ 

1 )12 )2 3 )3 4 )4 

 می توانید به دست آورید؟تنها با گذاشتن تعدادی پرانتز کم ترین مقداری که از عبارت زیر . 22
 پرانتز ها برای عمل ضرب استفاده کنید.()دقت کنید که در این سوال منظور از پرانتز گذاری فقط تعیین اولویت عمل است و نمی توانید از 

12 − 8 + 5 × 6 − 2 × 3 
 100−( عددی کمتر از 854−و  75−( عددی بین 3 45−و  35−( عددی بین 2 0و  10−( عددی بین 1

 می دانیم رابطة زیر برقرار است؟ 𝑒و  𝑎 ،𝑏 ،𝑐 ،𝑑. برای پنج عدد متفاوت 23

6|𝑎 − 𝑏| = 6|𝑏 − 𝑐| = 3|𝑐 − 𝑑| = 2|𝑑 − 𝑒| 
 کدام نتیجه گیری نادرست است؟

1 )|𝑐 − 𝑑| = 2|𝑎 − 𝑏| 2 )|𝑏 − 𝑑| = 3|𝑎 − 𝑏| 3 )|𝑐 − 𝑒| = 4|𝑎 − 𝑏| 4 )|𝑏 − 𝑒| = 6|𝑎 − 𝑏| 

3√7|حاصل . 24 −  کدام است؟ |12

1 )0.1 2 )0.11 3 )12 − 7√3 4 )7√3 − 12 

 . چند تا از گزاره های زیر درست است؟25

 مختوم، یک عدد گنگ است. غیر اعشاریهر عدد –

حاصل جمع دو عدد گنگ مثبت، ممکن است گنگ نباشد.–

، همواره عددی اصم است.𝑏√و  𝑎√مساحت مستطیلی به ابعاد –

 ( صفر4 3 (3 2( 12( 1



 ، حتماً مضرب کدام یک از اعداد زیر است؟1.23̅. تفاضل صورت و مخرج کسر متعارفی مولد 26

1 )72 )2 3 )5 4 )9 

2. حاصل عبارت 27 (√𝑥2 + √(2 − 𝑥)2) + 𝑥2  به ازای𝑥 = 2 −  کدام است؟ 5√

1 )7 − 5√2−( 3 ( صفر52√2 − 9 4 )5 

 . کدام گزینه همواره صحیح است؟28

 حتماً گنگ است. 𝑎، همه اعداد طبیعی دیده شوند، 𝑎( اگر در نمایش اعشاری عدد 1

 گنگ باشد، در نمایش اعشاری آن تمام اعداد طبیعی دیده می شوند. 𝑎( اگر 2

 حتماً گنگ است. 𝑎تشکیل شده باشد، فقط از صفر و یک  𝑎( اگر نمایش اعشاری عدد 3

 حتماً گویا است. 𝑎تشکیل شده باشد،  9فقط از یک و  𝑎اگر نمایش اعشاری عدد ( 4

𝑎عددهایی طبیعی و غیر صفر هستند و  𝑑و  𝑎 ،𝑏 ،𝑐. فرض کنید 29 < 𝑏  و𝑐 < 𝑑چند تا از عبارت های زیر حتماً درست هستند؟ . 

𝑎 × 𝑐 < 𝑏 × 𝑑𝑎 + 𝑐 < 𝑏 + 𝑑 
𝑎 ÷ 𝑐 < 𝑏 ÷ 𝑑𝑎 − 𝑐 < 𝑏 − 𝑑 

  

 ( هیچی4 ( سه تا3 ( دو تا2( یکی1
 

 3فصل 

قطری از دایره دوم باشد، کدام  𝐴𝐷قطری از دایره اول و  𝐴𝐶اگر  قطع کرده اند. 𝐵و  𝐴. دو دایره یکدیگر را در نقطه های 30

 گزینه صحیح است؟

 متساوی الساقین است. 𝐵𝐶𝐷( مثلث 2 متساوی الاضلاع است. 𝐵𝐶𝐷( مثلث 1

 مثلث تشکیل نمی دهند. 𝐷و  𝐵 ،𝐶( نقاط 4 قائم الزاویه است. 𝐵𝐶𝐷( مثلث 3

𝛭𝛮. در شکل زیر 31 ∥ 𝐵𝐶  و𝐴̂ =  به ترتیب عبارت اند از: 𝐵𝑁و  𝐵𝑀و  𝑀𝑁می باشد. طول های  90°

 97√و  6و  5( 1

 153√و  6و  5( 2

 97√و  3و  10 ( 3

 153√و  9و  10 ( 4

 عبارت های زیر درست است؟چند عبارت از . 32

𝐴𝐵داشته باشیم  ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷و  𝐴𝐵𝐶𝐷اگر در دو چهار ضلعی–

𝐴′𝐵′
=

𝐵𝐶

𝐵′𝐶′
=

𝐶𝐷

𝐶′𝐷′
=

𝐷𝐴

𝐷′𝐴′
، دو چهار ضلعی متشابهند.

𝐴𝐵داشته باشیم  ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′𝐸و  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹اگر در دو پنج ضلعی–

𝐴′𝐵′
=

𝐵𝐶

𝐵′𝐶′
=

𝐶𝐷

𝐶′𝐷′
=

𝐷𝐸

𝐷′𝐸′
=

𝐸𝐴

𝐸′𝐴′
، دو پنج ضلعی متشابهند.

𝐴𝐵داشته باشیم  ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′𝐸′𝐹و  𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹اگر در دو شش ضلعی–

𝐴′𝐵′
=

𝐵𝐶

𝐵′𝐶′
=

𝐶𝐷

𝐶′𝐷′
=

𝐷𝐸

𝐷′𝐸′
=

𝐸𝐹

𝐸′𝐹′
=

𝐹𝐴

𝐹′𝐴′
، دو شش ضلعی 

متشابهند.

 هیچی( 4 تا 3( 3دو تا( 2یکی( 1

𝐵̂می دانیم  𝐴𝐵𝐶در مثلث . 33 = رسم می  𝐴𝐶𝐷یک مثلث متساوی الاضلاع به نام  𝐴𝐵𝐶و خارج مثلث  𝐴𝐶. روی ضلع 120

 کنیم. کدام گزینه همواره درست است؟

 نیمساز است. 𝐴𝐵𝐶در مثلث  𝐵𝐷( خط 2 عمود منصف است. 𝐴𝐵𝐶در مثلث  𝐵𝐷( خط 1

 است. 𝐴𝐶𝐷بر مساحت مثلث برا 𝐴𝐵𝐶 ،3( مساحت مثلث 4 میانه است. 𝐴𝐵𝐶در مثلث  𝐵𝐷( خط 3

𝐴𝐵). در شکل زیر مجموع زاویه های مشخص شده چقدر است؟ 34 = 𝐴𝐶) 

1 )80° 

2 )180° 

3 )200° 

4 )500° 
 

15

8

N 

C 
B 

A 
M 4

𝐵 

𝐴
𝐶 

100° 



 4فصل 

0اگر  .35 < 𝑎 < 𝑏 < 𝑐 <  است. برای چند تا از حالت های زیر مثال وجود دارد؟ 𝑐2نزدیکتر از  𝑎2به  𝑏2و بدانیم  1

 است. 𝑐نزدیکتر از  𝑎به  𝑏حالت اول( 

 است. 𝑎نزدیکتر از  𝑐به  𝑏حالت دوم( 

 برابر است. 𝑐و  𝑎از  𝑏حالت سوم( فاصلة 

 ( سه تا4 ( دو تا3 ( یکی2( هیچی1

 کدام تساوی نادرست است؟ .36
1 )√8 + √18 = √502 )√147 + √363 = √972 3 )√200 + √2 = √242 4 )√18 + √12 = √150 

 کمترین تعداد علامت جمع مورد نیاز برای نمایش حاصل عددی عبارت زیر کدام است؟. 37

 استفاده کنید.( √و عملگر  +)در این نمایش تنها می توانید از ارقام، نماد های عمل 

√1 + √2 + √3 + √4 + ⋯ + √75
1 )422 )443 )46 4 )74 

 در نابرابری زیر قرار داد؟ 𝑚. چند عدد صحیح می توان به جای 38

0.3 × 10−4 < 2.7 × 10𝑚 < 5 × 10−1 
1 )12 )23 )3 4 )4 

48√+147√−12√قرینه معکوس عبارت . 39

−3√3
 چیست؟ 

1 )−3−1 2 )−3 3 )−√3 4 )√3

3
 

𝐴√2. اگر داشته باشیم: 40
3

=
2

3
𝐴√3، مقدار 

 کدام است؟ 3

1 )√3

3
2 )√3

9
3 )2√3

3
 4 )2√3

9
 

 بنامیم، مساحت مستطیل برابر است با: 𝑑متر است. اگر قطر آن را  36محیط یک مستطیل . 41

1 )324 − 𝑑2 2 )36 − √𝑑 3 )324 − 2√𝑑 4 )162 −
𝑑2

2
  

 5فصل 

𝑚. اگر 42 ≠ 3𝑛  باشد، مقدار𝑥 در معادله زیر چیست؟ 𝑚(𝑥 + 2) − 3𝑛𝑥 − 6𝑛 = 0 

1 )+2 2 )−2 3 )+1 4 )−1 

𝑥2. بزرگترین مقسوم علیه مشترک سه عبارت 43 − 4𝑦2  و𝑥2 + 4𝑥𝑦 + 4𝑦2  و𝑥2 − 𝑥𝑦 − 6𝑦2 کدام است؟ 

1 )𝑥 − 2𝑦 2 )𝑥2 3 )𝑥 + 2𝑦 4 )𝑦2 

 چند تا از تساوی های زیر اتحاد هستند؟. 44

𝑎3 − 𝑏3 = (𝑎 − 𝑏)(𝑎2 − 𝑎𝑏 + 𝑏2)
(𝑎 − 1)(𝑎2 − 2) = 𝑎3 − 3𝑎 + 2 
𝑥4 + 1 = (𝑥2 − 𝑥 + 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1) 

 ( هیچی4 تا( سه 3 ( دو تا2 ( یکی1

𝑥2عدد هایی حقیقی هستند و  𝑞و  𝑝. فرض کنید 45 + 𝑝𝑥 + 𝑞 تجزیه نمی شود. کدام چند جمله ای تجزیه نمی شود؟ 

1 )𝑥2 + 𝑝𝑥 − 𝑞 2 )𝑥2 − 𝑝𝑥 + 𝑞 3 )𝑥4 + 𝑝𝑥2 + 𝑞 4 )𝑥4 − 𝑝𝑥2 − 𝑞 

𝑥2. می دانیم 46 + 2√2𝑥 + 𝑘  را می توان تجزیه کرد. بیش ترین مقدار𝑘 کدام است؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

𝑃(7)است و  3یک چند جمله ای درجه  𝑃(𝑥). فرض کنید 47 = 𝑃(8)و   6 = 𝑃(9)و   7 = 𝑃(10)و   8 = ، مقدار  10

𝑃(11) کدام است؟ 

1 )112 )12 3 )13 4 )14 

 با ضرایب صحیح است. کدام گزینه ممکن است صحیح باشد؟ 3یک جند جمله ای درجه  𝑃(𝑥). فرض کنید 48

1( 2 هستند. 𝑃(𝑥)دو ریشة  3√و  2√( 1 − 2و  2√ −  هستند. 𝑃(𝑥)دو ریشة  3√



3 )√3 − 3√و  2√ +  هستند. 𝑃(𝑥)دو ریشه  5و  6√( 4 هستند. 𝑃(𝑥)دو ریشة  2√

𝑃(𝑥)چند جمله ای هستند و  𝑄(𝑥)و  𝑃(𝑥)فرض کنید . 49 < 𝑄(𝑥)  یک نامعادلة یک مجهولی درجه اول است. چند تا از

 عبارت های زیر همواره درست هستند؟

 درجة𝑃  از درجة𝑄 .کمتر است

 درجة𝑃  با درجة𝑄 .برابر است

𝑄(𝑥) < 𝑃(𝑥) .نامعادلة یک مجهولی درجة اول است

(𝑄(𝑥))
2

< (𝑃(𝑥))
2

نامعادلة یک مجهولی درجة اول است. 

 ( هیچی4 ( سه تا3 ( دو تا2( یکی1
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4𝑥. مثلث محدود به محور طول ها، محور عرض ها و خط به معادلة 50 − 3𝑦 =  کدام است؟ 1

1 )12 )2 3 )1

3
+

1

4
+

1

5
 4 )12 

2𝑥. خط به معادلة 51 + 3𝑦 = 𝑦را نسبت به خط  6 =  قرینه کردیم. معادله خط به دست آمده کدام است؟ 2

1 )2𝑥 − 3𝑦 = 62 )3𝑥 − 2𝑦 = 63 )−2𝑥 + 3𝑦 = 6 4 )3𝑥 + 2𝑦 = 6 

𝑦. چند هشت ضلعی منتظم با محیط های متمایز وجود دارند که سه تا از ضلع هایشان روی خط های 52 = 6 ،𝑦 = 𝑥 + و  2

𝑥 +  قرار دارند؟ 2

 چهار تا( 4 سه تا( 3 دو تا( 2 یکی( 1

]مجموعه همه نقاط . 53
𝑥
𝑦]  که𝑥2 + 𝑦2 + 6𝑥 − 2𝑦 + 10 =  ، در صفحه مختصات چه شکلی را نشان می دهد؟0

 ( دایره4 ( دو خط متقاطع3 ( یک خط2( یک نقطه1

]. مجموعه همه نقاط 54
𝑥
𝑦]  که𝑥2 + 𝑦2 − 6𝑥 + 2𝑦 + 9 =  ، در صفحه مختصات چه شکلی را نشان می دهد؟0

 ( دایره4 ( دو خط متقاطع3 ( یک خط2( یک نقطه1

]. مجموعه همه نقاط 55
𝑥
𝑦]  که𝑥2 − 𝑦2 + 6𝑥 + 2𝑦 + 8 =  ، در صفحه مختصات چه شکلی را نشان می دهد؟0

 ( دایره4 ( دو خط متقاطع3 ( یک خط2( یک نقطه1

𝐴اگر . 56 = [
𝑚
𝑛

:𝑑1محل برخورد دو خط  [ 𝑦 = −3𝑥 − :𝑑2و  2
𝑦

4
− 2 =

𝑥

2
مبدأ مختصات باشد. کدام گزینه برابر  𝑂و  

𝛥است با محیط مثلث 
𝑂𝐴𝐵
𝐵که در آن   = [

0
𝑛

 ؟[

1 )4 + 2√52 )4√5 3 )2 + 2√5 4 )6 + 2√5 

𝑀از نقطة  𝑑خط . 57 = [
−3
4

موازی  𝑑قطع می کند. کدام یک از خط های زیر با  (1−)می گذرد و محور عرض ها را در نقطة  [

 است؟

1 )3𝑦 = −5𝑥 + 62 )𝑦 = 3𝑥 − 1 3 )𝑦 =
3

5
𝑥 − 1 4 )3𝑥 − 5𝑦 = 1 

 . کدام دستگاه بی شمار جواب دارد؟58

1 ){
2𝑥 − 7 = 𝑦

3𝑦 −
7

3
=

2

3
𝑥

 2 ){
5 − 2𝑦 = 3𝑥

4𝑦 + 6𝑥 = 10
 

3 ){
𝑥 − 2𝑦 = 4

−
1

3
𝑦 =

−1

6
+

2

5

 4 ){

𝑦

2
+ 3𝑥 = 5

2𝑦 = 3 − 6𝑥
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2𝑎2. درجة باقی مانده تقسیم 59 − 𝑏2𝑎 + 2𝑎𝑏 − 𝑏3 − 𝑎بر  3 + 𝑏  نسبت به𝑎 چیست؟ 

 3( 4 2( 3 ( صفر12( 1

 ، رابطه زیر تعریف نشده نخواهد بود؟𝑥. به ازای کدام محدوده برای 60

1 )𝑥 = 0   .   𝑥 ≠ 2 



2 )𝑥 = 0   .   𝑥 ≠ −2 

3 )ℝ − {−2 < 𝑥 < 2} 

4 )𝑥 < −3 
 

1 −
2
𝑥

+
4

𝑥2

𝑥2 − 4
𝑥
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